智浪教育—普惠英才文库

 江西省九校2013届高三第二次联考数学试卷（理科）

时长：120分钟   总分：150分

注意事项：
答题前考生务必将学校、姓名、班级、学号写在答题纸的密封线内。答案填写在答题卷上对应题目的答案空格内，答案写在试卷上无效。考试结束后，交回答题卷。
一、选择题（每小题5分，合计50分.每小题只有唯一正确选项）
1．已知z是纯虚数，
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是实数，那么z的共轭复数是（    ）
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C．一i
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2．下列命题中是假命题的是 (    )
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函数f（x）= sin（2x+
[image: image4.wmf]j

)都不是偶函数



C．若
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的图象关于某点对称，那么
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是幂函数，且在（0，+
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3.  以下四个选项中恰有三个是一个正四面体的一组三视图，则不是的为

     （    ）
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4、将函数
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的图象向左平移一个单位得到图象
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，再将
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向上平移一个单位得图象
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，作出
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关于直线
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对称的图象
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对应的函数的解析式为（    ）    A. 
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5.已知圆C:x2＋y2＋kx＋2y＋k2＝0和定点P(1,－1)，若过点P作圆的切线有两条，则k的取值范围是（    ）
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6． 已知函数
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的导函数为
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的部分图象大致为 （    ）
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7.已知数列
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，现从前m项：
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中抽出一项（不是
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，也不是
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），余下各项的算术平均数为37，则抽出的是（    ）     A．第6项　　 　B．第8项   　C．第12项　　  D．第15项
8.设P为椭圆上一点，且 
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为椭圆的两个焦点，则椭圆的离心率e的值等于（    ）
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9．设P是△ABC内任意一点，S△ABC表示△ABC的面积，λ1＝
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，定义f（P）=（λ1,λ2, λ3）,若G是△ABC的重心，f（Q）＝（
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），则（    ）   A．点Q在△GAB内　

B．点Q在△GBC内

              C．点Q在△GCA内　
   D．点Q与点G重合

10，现有4位教师，每位教师带了2位自己的学生参加数学竞赛.8名学生完成考试后由这4位教师进行交叉阅卷，每位教师阅卷2份，每位教师均不能阅自己的学生试题，且不能阅来自同一位教师的2位学生的试题。问阅卷方式有多少种不同选择？（    ）     A.108     B.180         C.144      D.432

二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分．把答案填在答题卡）
１1.
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12． 实数项等比数列
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13．如图所示，△ABC是一个边长为3的正三角形，若在每一边的两个三等分点共六个点中，各随机选取一点连成三角形．下列命题正确的是　　　　　．（写出所有正确命题的编号）
  ①依此方法可能连成的三角形一共有8个；
  ② 这些可能连成的三角形中，恰有3个是直角三角形；
  ③这些可能连成的三角形中，恰有3个是钝角三角形；
  ④这些可能连成的三角形中，恰有2个是正三角形．
14，一个棱长为6的密封正方体盒子中放一个半径为1的小球，无论怎样摇动盒子，求小球在盒子不能到达的空间的体积。　　           　　　．

15.⑴（坐标系与参数方程选做题）化极坐标方程[image: image66.wmf]2
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的取值范围是　          ．
三、解答题（共6小题，合计75分）

16．（本小题满分12分）
设函数
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。y=f（x）图像的一条对称轴是直线
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（1）求
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；         （2）求函数
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（3）证明直线
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17.（本小题满分12分）
 一个盒子中装有大小相同的小球[image: image76.wmf]n

个，在小球上分别标有1，2，3，[image: image77.wmf]L

,[image: image78.wmf]n

的号码，已知从盒子中随机的取出两个球，两球的号码最大值为[image: image79.wmf]n

的概率为[image: image80.wmf]1
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，
（Ⅰ）问：盒子中装有几个小球？
（Ⅱ）现从盒子中随机的取出4个球，记所取4个球的号码中，连续自然数的个数的最大值为随机变量[image: image81.wmf]x
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的分布列及均值.
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18，（本题满分12分）

如图，在三棱锥D—ABC中，AB=AD=BC=CD=BD=2.

(1) 求证：
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(2) 已知异面直线AD与BC所成的角为
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，求二面角

   D—AB—C的平面角的余弦大小。
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19. （本题满分12分）已知二次函数
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的导函数的图象如图所示：
（Ⅰ）求函数
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20，（本题满分13分）

数列
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1） 求
[image: image99.wmf]n

b

的通项公式    

 2）令
[image: image100.wmf]n

n

b

n

n

c

1

+

=

         i）求
[image: image101.wmf]n

c

的前n项和
[image: image102.wmf]n

S

.

                         ii)求
[image: image103.wmf]n

S

[image: image104.wmf]项和

的前

n


[image: image105.wmf]n

T

.
21、（本题满分14分）

已知椭圆
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（1）求直线
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